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V ŠENKVICIACH NA MS V MOTOKROSE ŽIVOTNÝ ÚSPECH MARTINA KOHÚTA 
 
 

Životným úspechom slovenského motokrosového jazdca Martina Kohúta a celkovými víťazstvami favo-
ritov Švajčiara Juliena Billa a Nemky Stephanie Laierovej sa skončilo piate podujatie tohtoročných maj-
strovstiev sveta v motorokrose tried MX3 a WMX.  

O najväčšie prekvapenie podujatia sa postaral Kohút, 23-ročný rodák z kysuckej obce Rudina po minu-
loročnom zdravotnom výpadku je znovu schopný konkurovať v medzinárodnom merítku.  
"Ešte nie som zdravotne v poriadku, lebo po zlomenine lopatky mi ochabli nervy a v bežnom živote 
mám ešte problémy, ale pri jazde na motorke problémy nepociťujem," vyznal sa jeden z najväčších mo-
tokrosových talentov v minulých rokoch na Slovensku, ktorý si pripísal po víkende na svoje konto 38 
bodov. V prvej finálovej jazde mu patrila na šenkvickom okruhu 5. priečka, v druhej jazde ešte vystup-
ňoval a zaváhanie v 2. jazde Milka Potiseka z Francúzska mu prinieslo cenné miesto na pódiu.  
Menej sa už darilo ďalšiemu slovenského jazdcovi Tomášovi Šimkovi, ktorý v druhej jazde zaostal a 11. 
miesto v prvej jazde mu pomohlo len k celkovému 17. miestu, za čo si pripísal prvých 10 bodov v tohto-
ročnej sezóne MS MX3. 
 
Medzi ženami kraľovala líderka svetovej Top 10 Nemka Stephanie Laierová, s ktorou dokázala držať 
krok len Talianka Chiara Fontanesiová. Jediná slovenská pretekárka Miriam Závacká ešte na medziná-
rodnú konkurenciu nestačila a v premiére na majstrovstvách sveta skončila na 25. mieste, Účasť na uve-
dených MS žien bol pre ňu hlavne veľkou inšpiráciou zdrojom získania skúseností na medzinárodnom 
poli.  
 
Výsledky a umiestnenie jazdcov SMF: 
Muži MS MX3: 1. Julien Bill (Švaj./Honda) 47 bodov, 2. Martin Michek (ČR/KTM) 42 b. 3. Martin 
Kohút (SR/KTM) 38 b.... 17. Tomáš Šimko (SR/KTM) 10 b...20.Vít Stránsky (ČR-
lic.SMF/KTM)...22.Andrej Bilčík(SR/Kawasaki)...25.Richard Szolga (SR/Honda)...28.Radek Bohuslav 
(SR/KTM)...32.Jakub Hruška (SR/KTM), 33. Juraj Popovicz (SR/Honda)...35.Tomáš Valach 
(SR/Kawasaki)  

 
Ženy WMX- 1. Stefanie Laierová (Nem./KTM) 47 bodov, 2. Chiara Fontanesiová (Tal./Yamaha) 47 b., 
3. Britt Van Der Wekkenová (Hol./Honda) 36. b. ...25. Miriam Závacká (SR/Honda) 0 b. 
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